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Vezměte, prosíme, na vědomí, že text článku odpovídá platné právní úpravě ke dni publikace.

Gross nechce předjímat, zda policie odhalí
autora dopisu Křečkovi

Ministr vnitra Stanislav Gross (ČSSD) zatím nechce předjímat, jaké má policie šance odhalit člověka,
který poslal sociálnědemokratickému poslanci Stanislavu Křečkovi dopis s kulkou a vyhrožuje mu.
Gross dnes potvrdil, že policie se bude případem zabývat. Křeček řekl, že se nebojí. Parlament jako
celek zatím nijak nezměnil svoji ostrahu.
 

   "Určitě se nechám informovat o tom, jak vypadá pravděpodobnost, že se nám podaří pachatele
dopátrat, ale zatím v tuto chvíli bych z toho nechtěl dělat extra sledovanou kauzu. Je to určitě věc, o
kterou se budu zajímat," řekl ministr vnitra.
 

   Křeček dnes novinářům řekl, že strach nemá a dopis pokládá za psychopatickou záležitost. Uvedl,
že list obsahoval požadavek, aby byly zrušeny nájemní smlouvy. Autor také Křečkovi, premiéru
Vladimíru Špidlovi a ministryni zdravotnictví Marii Součkové (oba ČSSD) hrozil zastřelením.
  

  "Je to důsledek toho, že na občany se prostě valí ze stránek novin a z obrazovek, že všichni politici
jsou darebáci, kteří škodí této zemi. Nelze se pak divit takovýmto psychopatickým reakcím," uvedl.
 

   Křeček už loni v prosinci obvinil média, že soustavně útočí na demokratické instituce země a
vytvářejí obraz, "že každý, kdo se zabývá politikou, je podvodník, že parlament nedělá nic
jiného, než zabírá malostranské paláce, hrabe pod sebe, poslanci kradou a nic užitečného nedělají".
 

   Křeček potvrdil, že dopis, v němž kulka byla, měl razítko potvrzující, že prošel rentgenovou
kontrolou u vstupu do sněmovny. Dodal, že je věcí ochranky a ministra vnitra, aby prošetřili, jak se
to mohlo stát.
 

   O to se zajímají i předseda sněmovny Lubomír Zaorálek a ministr vnitra Gross. Zaorálek se dnes
kvůli tomu má setkat s ředitelem ochrany ministerstva vnitra. Gross uvedl, že kdyby v
dopise byla celá nábojnice, kontrolní rentgenové zařízení v parlamentu by ukázalo její siluetu a
ostraha by na ni přišla. Kulka ale takovou siluetu nemá.
 

   Budovy sněmovny střeží nepřetržitě ochranná služba policie. Ostrahu pravidelně zvyšuje v době
schůzí dolní komory. Zvýšená ostraha v době jejích konání znamená, že v budově a jejím okolí
se pohybuje více uniformovaných a neuniformovaných policistů, budovy preventivně kontrolují
policejní pyrotechnici a kontrola přicházejících osob a věcí je pečlivější a podrobnější.

    Každý návštěvník parlamentu musí projít bezpečnostním rámem, který má odhalit, zda u sebe
nemá nějaký nebezpečný předmět. Tašky a další předměty musejí návštěvníci vkládat do speciálního



rentgenového zařízení, které umožní zkontrolovat jejich obsah. Stejně ostraha parlamentu kontroluje
i veškerou poštu.

© EPRAVO.CZ – Sbírka zákonů, judikatura, právo | www.epravo.cz

http://www.epravo.cz

